



DALOVICKÉ LISTY 4

květen 2024

INFORMACE OBEČNÍHO ÚŘADU

7. a 8. června se konají **volby do Evropského parlamentu.**

V pátek 7. 6. od 14:00 do 22:00

V sobotu 8. 6. od 8:00 do 14:00

Volební místnost je ve společenském sále OÚ, Hlavní 82/25.

Dětské hřiště Na Výsluní

Příprava dětského hřiště Na Výsluní se sice blíží do finále, ale zatím je stále ve výstavbě. Prosíme o trpělivost a dodržení zákazu vstupu až do úplného dokončení. Děkujeme.



Informace o možnosti hřiště používat bude zveřejněna na webových a FB stránkách obce.

Vítání nových dalovických občánků



Sešel se nám rok s rokem a již tradičně, ovšem letos s týdenním zpožděním z důvodu konání mezinárodního šachového turnaje, se uskutečnilo ve společenském sále dalovického úřadu „Vítání občánků“ narozených v období 1. 4. 2023 do 31. 3. 2024. V uváděném období se v naší obci narodilo devět dětí – škoda jen, že oslavy nově narozených dětiček, vítaných do obce Dalovice, se zúčastnilo pouze šest, a to pět děvčátek a jeden chlapeček. Noví

občanci naší obce byli doprovázeni svými rodiči, prarodiči, sourozenci, kteří s dojetím sledovali veškerý „cvrkot“ kolem jejich potomků. Po úvodním slovu pana starosty následovalo představení dětí z mateřské školy, kterým bychom tímto rádi poděkovali za jejich pásmo písniček a básniček, při kterých i ti otrlí nenápadně otírali slzičky dojetí. Poděkování samozřejmě patří učitelkám, paní Janě Nováčkové a Hedvice Poklopové, které se svými malými svěřenci toto vystoupení nacvičily. Dále patří poděkování panu Jiřímu Wendlerovi, který celý tento slavnostní akt zdokumentoval a fotky byly již v úterý na úřadě. Dovolujeme si ještě popřát, ať jsou dítko vašimi sluníčky, poklady, tím nejdražším, co Vás potkalo, malé slečny nechť vyrostou v pravé dámy a z malých pánů se stanou dokonalí gentlemani.

ZLo



Ocenění obce Dalovice v oblasti odpadového hospodářství za rok 2023

Každý rok jsou oceňovány obce za výsledky v soutěži zaměřené na odpadové hospodářství. V letošním roce „zabodovala“ i naše obec, a to v EZ-Lize, kde se soutěží o nejvyšší výtěžnost zpětně odebraného drobného elektroodpadu.

Za loňský rok v obcích do 2500 obyvatel dosáhli Dalovice na třetí příčku, za což byl obci poskytnut finanční dar ve výši 10 000,00 Kč jako odměna za umístění v soutěži „EZ-Liga“ v rámci společného projektu Karlovarského kraje a společnosti

ASEKOL a.s.

Děkujeme všem občanům, kteří se na tomto umístění, díky svému přístupu k třídění odpadu, podíleli.

ZLo

Volby do Školské rady ZŠ a MŠ Dalovice

V pondělí 27. května proběhly v obecní knihovně volby zástupců rodičů do školské rady. Volební účast byla 24,3% - svůj hlas odevzdali rodiče 47 žáků základní školy. Všechny odevzdané hlasy byly platné a ze 6 kandidátů navržených rodiči se členy školské rady stává Ing. Adam Richtr a paní Eva Baaderová. Přehled počtu hlasů jednotlivých kandidátů:

Eva Baaderová – 17 hlasů

Eva Jungmanová, Dipl. Mgmt, MBA – 14 hlasů

Kateřina Kašperko – 3 hlasy

Ing. Adam Richtr – 29 hlasů

Michaela Sochorová – 10 hlasů

Mgr. Veronika Vlášková – 13 hlasů

MS

Ve kterém regionu žijete? Právě probíhá výzkum odpovídající na tuto otázku

Mohla by to být jednoduchá otázka, ale každý z nás na ni odpoví trochu jinak. Někdo chápe svůj region jako širší okolí města, zatímco pro jiného to může být rozsáhlá přírodní či kulturně-historická oblast – až po celou Evropu. Tento námi pojmenovaný region má svá specifika, čímž se odlišuje od ostatních míst, neboť je ovlivňován různými přírodními, historickými, sociálními a ekonomickými aspekty, což vytváří jeho identitu. Zmíněné aspekty pak mohou vyvolávat pozitivní emoce a sounáležitost, které nám dávají pocit domova.

Projekt geografů Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem se


snaží odhalit tato specifika regionů a porozumět, jak se veřejnost cítí spojena se svým regionem. Všichni jsou vítáni, aby se podíleli na tomto projektu a sdíleli své pohledy a pocity v online mapovací aplikaci. Cílem projektu je poté poskytnout podklady pro tvorbu regionální mapy obyvatel a navrhnout plán rozvoje regionálních komunit. Pokud máte zájem se zapojit, vyplňte svůj region do mapy pomocí odkazu: arcg.is/1rKL5W0. Případně kontaktujte vedoucího projektu Martina Bartůňka (martin.bartunek@ujep.cz).

K. Krumphlanzlová

STALO SE V NAŠÍ OBCI PŘED 55 LETY – rok 1969

- Po dramatických událostech roku 1968 byl rok poměrně klidný, v Dalovicích k žádným změnám na MNV ani v podnicích nedošlo
- V roce 1969 se v obci narodilo 20 dětí, které byly slavnostně uvítány do života na MNV, bylo rozesláno 116 blahopřejných lístků u příležitosti životního jubilea
- Byla vybudována a otevřena nová prodejna – samoobsluha, ovšem s prodlevou – místo v září se otvírala v prosinci
- Organizace a spolky pořádaly různé oslavy – Československý svaz žen uspořádal oslavu MDŽ, Den dětí; nezávisle na ženách uspořádala oslavu Dne dětí, jako každoročně TJ Čechie Dalovice, členové Juveny Všeborovice uspořádali 16 filmových představení, mládežnický ples, jako každoročně stavěli májku, turnaj ve stolním tenise
- Dále se budovala v akci „Z“ protipožární nádrž na Vysoké, v Zálesí bylo položeno 220 m kanalizace, MNV nechal nainstalovat 52 výbojkových svítidel, vysadilo se 80 lip, opravila se budova družiny mládeže
- Na bezprašný povrch se upravila ulice Pod Strání, na Vysoké byla stejně upravena cesta vedoucí z hlavní ulice až k Zíbarům, koncem roku byla vyasfaltována silnice od státního statku až do horních Bohatic
- Je zmíněno plánování výstavby „dálnice“, pokračovalo se s regulací potoka, od teplárny k naší porcelánce se pracovalo na instalaci teplovodního potrubí
- TJ Čechie Dalovice uspořádala v zimě 6 zájezdů na Boží Dar, v létě pětidenní zájezd na Šumavu, jako každoročně silvestrovskou zábavu, na jaře dětský maškarní ples a na svém hřišti oslavu Dne dětí s různými atraktivními zábavami
- Došlo k zaokrouhlení katastrů – k naší obci připadlo 5 domků patřících dosud do Lesova (při cestě do Boru)

Zdroj: Pamětní kniha obce



Střední škola logistická Dalovice,
příspěvková organizace

Vás srdečně zve na
ZAHRADNÍ SLAVNOST
Odpoledne plné zábavy
v úterý 4. června 2024
od 12:30 do 15:30
v zámeckém parku před školou

Žáci předvedou svou podnikavost v nejrůznějších oblastech u svých prodejních či prezentačních stánků. Můžete se těšit na sportovní disciplíny, různé pochutiny nebo výrobky od žáků, kteří si v praxi vyzkouší znalosti a dovednosti získané ve škole.

Na místě bude možno zakoupit občerstvení.

V případě nepříznivého počasí se akce přesune do prostor školy.

(Na akci bude pořizována fotodokumentace, která může být použita na webu, facebooku nebo v tištěných médiích a materiálech)

Hry bez hranic aneb Knihovnici dětem

Letošní knihovnické Hry bez hranic se konaly v sobotu 18. května v Mariánských Lázních a jejich tématem byla „VODA A PRAMENY“. Možná i proto téměř celý den přišlo a všechna soutěžní stanoviště se přesunula do vnitřních prostor městské knihovny. Náladu to ale žádnému z 12 týmů, které přijely z knihoven celého Karlovarského kraje, nezkažilo, a všichni si hry užili: Úvodní představení všech týmů, soutěžní klání na 10 stanovištích, společný oběd i závěrečné divadelní vystoupení ZUŠ, po němž následovalo slavnostní vyhlášení výsledků. Náš čtyřčlenný tým obsadil 6. místo a k tomu jsme získali medaili za 1. místo za úvodní prezentaci. Naši Vodičkovi (Anička, Ellča, Tomík a David) byli skvělí a všem se moc líbili.

MS



PROMOCE SE VŠÍM VŠUDY



Virtuální univerzita třetího věku běží v Dalovicích již 3 roky. Za tu dobu se tu konalo 11 kurzů, kterými prošlo 20 studentů a bylo předáno 72 osvědčení. Už třikrát se naši „studenti“ také zúčastnili slavnostní promoce na České zemědělské univerzitě v Praze. Tentokrát byly 20. května „promovány“ paní Irena Sochorová a Dana Dluhošová. Moc

jim gratulujeme a jsme rádi, že se jim kurzy VU3V líbí a budou s námi pokračovat i nadále. Na konci září totiž zahájíme další semestr, tentokrát s kurzy „Klenoty barokního sochařství v českých zemích“ a „Habsburkové bez trůnu“. Srdečně vás zveme mezi nás.

MS

Český den proti rakovině

Ve středu 15. května jste si u našich dobrovolnic z 9. třídy – Marušky, Rózy, Kristýnky a Verči – mohli zakoupit tradiční žlutou kytičku na podporu boje proti rakovině. Zájem přispět do této sbírky předčil naše očekávání. Zbývající dva pracovní dny jsme kytičky chtěli nabízet i na pevných místech (v knihovně a na obecním úřadu), ale už nebylo CO nabízet. Všechny kytičky byly rozebrány. Děkujeme, příští rok jich objednáme více.

MS

Pozvánka do knihovny



Budulínek – klub pro nejmenší –
ve středu 5. června, 10:00 – 11:00

Ženské setkání vedené Katkou
Krumphanzlovou – ve čtvrtek
20. června, 17:30 – 19:00

ZTRACENÁ BÁSEŇ - DOBRODRUŽSTVÍ HNED ZA HUMNY

Chcete zažít dobrodružství spolu se svými dětmi a přitom zůstat doma? Stačí zajít do zámeckého parku. S aplikací GEOFUN zde můžete pomoci básníku Karlu Theodoru Körnerovi s hledáním ztracené básně. Podaří se vám ji najít? Určitě ano a možná při tom objevíte i „svůj“ strom, který bude dávat sílu a inspiraci právě vám. Každopádně si užijete legraci, pokud se nebudete bát vymýšlet si a trochu i blbnout. Navíc se dozvíte spoustu zajímavých informací a možná taky začnete psát básně... V parku tak můžete strávit půl hodiny,

i mnohem více, záleží na vás, a nebude vás to stát vůbec nic. Jako odměnu pak můžete vzít děti třeba na zmrzlinu nebo přibalit něco dobrého do batůžku a udělat si v parku piknik. Během této hravé procházky si určitě všimnete, že průměr Körnerova dubu neměří 8 m, jak jsme omylem uvedli v předminulém čísle, ale jeho obvod má 887 cm. Pro jistotu si to můžete zkontrolovat sami a napsat nám, kolik jste naměřili. A pokud náhodou víte něco o tajemném „kamenném kruhu“, dejte nám také určitě vědět. Budeme rádi

a odměníme vás.

MS



(Objímání Körnerova dubu na pohlednici, kolem r. 1895. Zdroj: Wikipedie)

Dalovičtí hasiči ovládli Plamen

Velmi střídavé počasí doprovázelo v sobotu 18. května okresní kolo závodů ve hře Plamen v Sadově. Našemu družstvu starších žáků se na startu snad každé disciplíny spustil déšť. Počasí jim ovšem nezabránilo zcela ovládnout soutěž. Nejspíš jim přišlo štěstí. Začali sbírat zlaté medaile hned od první disciplíny a pokračovali v tom až do požárního útoku. Tam sice cinklo stříbro, celkový výsledek už to ovšem nezamíchalo a naši hasiči si, se značným bodovým náskokem od ostatních družstev, vybojovali postup do krajského kola z první příčky. Trenéři se nestačili divit. Sice se můžeme v předchozích dvou letech chlubit postupem až na mistrovství ČR. Družstvo se ovšem značně omladilo. Zkušené kádry se totiž již přesunuly do kategorie



dorostu. Že tým tvořen převážně z nováčků v kategorii starších žáků vybojuje takový úspěch, tedy rozhodně nečekali. O to víc se ze zaslouženého vítězství všichni

radovali a do krajského kola se chystají ještě víc trénovat. Držte nám 8. června palce.

*Kateřina Krumphanzlová,
SDH Dalovice*

TJ ČECHIE DALOVICE

Máme před sebou poslední měsíc školního roku, těšíme se na prázdniny, ale než se jich dočkáme, přeci jen nás ještě čeká několik soutěžních a přátelských utkání. Dovolují si Vás pozvat na ty domácí:

- sobota 8. 6. 2024 od 10:30 - naši MUŽI se soupeřem TJ KSNP Sedlec
- neděle 9. 6. 2024 od 13:00 - naše PŘÍPRAVKA se soupeřem TJ Vojkovice / SK Kyselka
- neděle 9. 6. 2024 od 15:00 - naši ŽÁCI se soupeřem FK Sadov junior

Předvídat, jak nakonec naše družstva v tabulkách skončí, je ještě předčasné, ale již teď je jisté, že bychom na sezónu 2024/2025 chtěli v okresním přeboru přihlásit družstvo starší přípravky, mladších žáků, dorostenců a mužů.

A zatímco v areálu kopané v letních měsících dění ustává, na tenisových kurtech se jedná o hlavní sezónu. A co se tam chystá? Kromě organizovaných akcí, jako je pohybová školička pro děti a turnaje v různých věkových kategoriích, jsou tenisové kurty k dispozici pro volnou hru nejen členů našeho spolku, ale i široké veřejnosti. Tak si přijďte pinknout!

Kateřina Pechová



T. G. Masaryka 805/9
360 01 Karlovy Vary

777745678

info@pegasreality.cz
www.pegasreality.cz

 **PEGAS**
reality

Hodláte prodat či koupit nemovitost?

Nabízíme Vám své služby, jsme rodinná realitní kancelář Pegasreality působící úspěšně na trhu s nemovitostmi již 15 let na stále stejné adrese peší zóny

T. G. Masaryka 805/9, Karlovy Vary.
Individuální přístup ke každému klientovi.
Přijďte a přesvědčte se.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

TJ ČECHIE DALOVICE, spolek - oddíl tenisu

TENISOVÁ POHYBOVKA

PRO DĚTI

vítání jsou též hraví rodiče

tenisové kurty Dalovice,
Pod Parkem

od května 2024

dle zájmu

SOBOTA

9:00 – 10:30

100 Kč/hod.
platba na místě v
hotovosti – prosím,
mějte přesně

ÚČAST JE NUTNĚ POTVRDIT
PŘEDEM
- Eva Hluzová 777 127 744
(Hodina může být zrušena
nebo změněn termín.)

NUTNÁ OBUV
BEZ HRUBÉ
PODRÁŽKY



Pokud máte možnost vzít si své švihadlo a raketu, je to vítáno.
Prosím o jejich označení, aby nedošlo k záměně.